
Склад

діючі речовини: кальцію карбонат - 0,5 г, магнію карбонат важкий або легкий -
0,06 м;

допоміжні речовини: магнію стеарат - 0,01 г, цукор білий кристалічний - 0,417 г,
олія м'ятна - 0,001 г, вазелінове масло - 0,001 г, крохмаль кукурудзяний - 0,01 г,
харчовий ароматизатор "мандарин" - 0,001 г.

Лікарська форма

Печаевскіе від печії - таблетки, є ефективним засобом в боротьбі з проявами
підвищеної кислотності в шлунку і гортані. Засіб Печаевскіе від печії має безліч
аналогів, проте даний засіб відрізняється більш низькою ціною, а також м'якістю
дії компонентів.

В Україні таблетки від печії Печаевскіе №20 мандарин для придбання не
потребують рецепту. Однак перед початком використання рекомендується
проконсультуватися з лікарем для визначення наявності прихованих
протипоказань, а також індивідуальної чутливості до компонентів препарату.
Відповідно до опису, розміщеному в листку-вкладиші, використання засобу
Печаевскіе при хворобах нирок хронічного типу, підвищеному рівні вмісту
кальцію в організмі, а також індивідуальної непереносимості окремих
компонентів кошти допустимо, однак вимагає особливого контролю за своїм
станом.

Показання

Препарат приймається з метою зниження кислотності шлунка при печії. Крім
того, він служить для організму джерелом магнію і кальцію. Таблетки Печаевскіе
від печії також можна призначати для лікування і профілактики ожиріння,
захворювань шлунково-кишкового тракту, атеросклерозу, серцевих захворювань,
при онкологічної патології і як джерело мінералів (зміцнення кістково-м'язового
апарату).

Протипоказання

Протипоказанням до призначення даного препарату є алергія на складові його
компоненти. Таблетки Печаевскіе необхідно з обережністю призначати хворим,
що страждають на захворювання нирок і гіперкальцемія, що зумовлено вмістом у
препараті кальцію. Також його з обережністю призначають хворим на цукровий



діабет (по причині змісту у ньому достатньої кількості сахарози).

Запобіжні заходи

При індивідуальній непереносимості компонентів препарату можливе
виникнення алергічної реакції.
Препарат не рекомендується призначати вагітним і годуючим жінкам, однак
побічних дій на препарат у даній категорії осіб виявлено не було.

Таблетки необхідно з обережністю призначати хворим, що страждають на
захворювання нирок і гіперкальцемія, що зумовлено вмістом у препараті
кальцію. Також його з обережністю призначають хворим на цукровий діабет (по
причині змісту у ньому достатньої кількості сахарози).

Спосіб застосування та дози

Таблетки Печаевскіе застосовуються по 1 штуці тричі на день (вранці, в обід і
ввечері) через півгодини після їди, запиваючи великою кількістю води.

З метою зниження кислотності шлункового соку рекомендовано вживати 1
таблетку в день. Перед вживанням препарату необхідно обов'язково
проконсультуватися з лікарем.

Термін придатності

3 роки від дати виготовлення.

Умови зберігання

Зберігати препарат необхідно в сухому прохолодному місці. Верхньою межею
температурного режиму, рекомендованого для зберігання, є температура 25 °C.

Упаковка

По 20 таблеток в флаконі; по 1 флакону в картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

ПрАТ «Технолог».



Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Україна, 20300, Черкаська обл., м. Умань, вул. Стара прорізна, 8.


